
Аналі тична дові дка результаті в анкетного опитування здобувачі в 

спеці альності 014 Середня осві та ( Фі зична культура), другого 

( магі стерського рівня), та третього осві тньо- наукового рі вня «Безпечне 

осві тнє середовище» «ПСИХОЛОГІ ЧНА БЕЗ ПЕКА ОСВІ ТНЬОГО 

СЕРЕДОВИ ЩА»  

 

В анкетному опитуванні взяли участь 7 здобувачі в  

5 навча ються на 2 курсі ( магі стерського рі вня), 

та 2 — на 1 курсі  третього осві тньо- наукового рівня 

 Результати опитування сві дчать про загалом позитивне сприйняття осві тнього процесу та 

осві тнього середовища.  

Усі респонденти (100 %) зазначили, що осві тній процес сприяє розвитку ї хні х зді бностей, а 

також ві дзначили переважно гарний настрі й під час перебування в університеті. Процес 

навчання бі ль ші сть опитаних вважає ці кавим: 6 осі б ві дпові ли «так», ще 1 — «мабуть, 

так».  

Оці нювання характеристик осві тнього середовища засві дчило високий рі вень 

задоволеності здобувачів. Стосунки зі студентами та емоці йний комфорт здебі ль шого 

оці нені на «5» і «4». Бі ль ші сть респонденті в високо оці нили можливі сть висловлювати 

власну точку зору, поважне ставлення до себе, збереження особистої гідності, можливі сть 

звернутися за допомогою,  проявляти і ні ці ативу, а також увагу до особистих проблем, 

прохань і пропозиці й. Домі нуючо ю оці нкою за всі ма зазначеними показниками є «5 – 

дуже задоволений».  

Усі здобувачі ві дчува ють себе повні ст ю захищеними в закладі осві ти ві д публі чного 

приниження, погроз, примусу до небажаних дій, ігнорування та недоброзичливого 

ставлення з боку студенті в або адмі ні страції, що сві дчить про безпечне та доброзичливе 

осві тнє середовище.  

У разі виникнення ситуаці й насильства бі ль ші сть респонденті в надає перевагу 

дипломатичному вирі шенню конфлі кті в або зверненню за допомогою,  лише поодинокі 

здобувачі схильні до агресивної ві дпові ді. Джерелами пі дтримки для здобувачі в є 

куратори, батьки, друзі та оточуючі, водночас частина опитаних зазначила, що не 

звертається по допомогу ні до кого.  

Опитані не визначили небезпечних мі сць у закладі вищої осві ти чи гуртожитку. Серед 

пропозиці й висловлено доці льні сть проведення трені нгі в із формування навичок ді й у 

ситуаці ях психологі чної небезпеки, а також необхі дні сть регулярного проведення 

поді бних опитувань для моні торингу безпеки осві тнього середовища.  Загалом результати 

опитування сві дчать про сприятливий психологі чний клі мат, високий рі вень безпеки та 

позитивне ставлення здобувачі в до осві тнього процесу.  

 


